

ПРОТОКОЛ № 24

спільного засідання конкурсної комісії - постійних комісій районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму та з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури

Дата проведення: 17.05.2018 року

Час проведення: 10.00 год.

Місце проведення: м.Чернігів,
вул. Шевченка, 48, каб. №300

Присутні:

Мисюра О.О. – голова постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму;

Галковська Н.М. – секретар постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму;

Ярмоленко В.Г. - секретар постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури.

Члени комісій:

Асауленко В.М., Гетта О.І., Гуртовий П.М., Ігнатова Н.В., Пархоменко В.Я.

Відсутня з поважних причин: Ващенко Б.М., Власенко Г.Г., Герман Ю.Л., Короп О.М., Лазарева Н.В., Луговський В.М., Шатирко А.Г.

Запрошені:

Ларченко О.М. - голова районної ради;

Струк С.М. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради;

Хренова Н.Г. - начальник комунального відділу виконавчого апарату районної ради;

Мальцева Л.П. - начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради;

Маханькова Т.М. - начальник відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту районної державної адміністрації;

Ніколаєва М.І. - кандидат на вакантну посаду директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення конкурсу із заміщення вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області.

Інформує: керуючий справами виконавчого апарату у районної ради

Струк Світлана Миколаївна

I. Слухали:

Струк С.М. - керуючого справами виконавчого апарату районної ради, яка повідомила присутніх, що відповідно до Положення про порядок призначення та звільнення з посад керівників підприємств, установ, закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району, затвердженого рішенням Чернігівської районної ради від 19.10.2016 року та розпорядження Чернігівської районної ради від 25.04.2018 року «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області» у районній газеті «Наш край» від 03 травня 2018 року опубліковано оголошення про проведення конкурсного відбору на зайняття вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області.

На заміщення вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області 15 травня поточного року надійшла одна заява від Ніколаєвої М.І. щодо участі її у конкурсі. До заяви додані всі необхідні документи.

Ніколаєва М.І. 03 липня 1985 року народження, має повну вищу освіту, у 2007 році закінчила Чернігівський Державний педагогічний університет імені Т.Г.Шевченка за спеціальністю «психологія». З 2013 по 2017 рік працювала на посадах практичного психолога в закладах дошкільної освіти м.Чернігова. З 2017 року працює на посаді консультанта (практичного психолога з інтелектуального розвитку) районної психолого-медико-педагогічної консультації відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації.

Виступили:

Ніколаєва М.І., яка озвучила свої автобіографічні дані та висловила бачення перспектив розвитку та існування комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області.

Мисюра О.О., Ларченко О.М., Гуртовий П.М., Гетта О.І., Пархоменко В.Я. ставили уточнюючі питання.

Членами комісії відмічено, що подані Ніколаєвою М.І. документи відповідають встановленим про проведення конкурсу вимогам.

Також виступили Маханькова Т.М., Хренова Н.Г.

Вирішили:

1. Визнати Ніколаєву М.І. переможцем в конкурсі на заміщення вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області, як таку, що має відповідний рівень фахової і професійної підготовки, досвід, компетенцію та особисті якості, що відповідають вимогам професійної діяльності.

2. Рекомендувати голові Чернігівської районної ради О.М. Ларченку внести на розгляд чергової сесії районної ради проект рішення про призначення

на посаду директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області Ніколаєву Марину Ігорівну, як таку, що пройшла конкурсний відбір.

Рішення прийнято одногосно.

Голова постійної комісії районної ради
з питань освіти, охорони здоров'я,
соціального захисту, культури, спорту та туризму

О.О.Мисюра

Секретар постійної комісії районної ради
з питань освіти, охорони здоров'я, соціального
захисту, культури, спорту та туризму

Н.М.Галковська

Секретар постійної комісії районної ради
з комунальної власності, житлово-комунального
господарства, транспорту та інфраструктури

В.Г.Ярмоленко